D A 22.1-25-243
MIHICTEPCTBO OXOPOHH 3JIOPOB’SI YKPATHA
HAIIIOHAJIbHUM ®APMAIIEBTUYHUM YHIBEPCUTET

PiBeHb BUIIOT OCBITH Apyruii (maricrepcbkuii)

lamy3s 3HaHB 22 OxopoHa 310poB s

CrientiansHicTs 226 @apmanis, mpomuciaoBa ¢papmanis Cemectp il

OcgiTas mporpama: @apmauis Pc (5.53); (4,53); (4.53)men; (4.53)a8; Pc (4.5m13); (4.513)men; (4.5013)aB.
Kainiuna ¢gapmaitis K®c (4.53) men.

TexH0JI0Tii napyMepHO-KOCMEeTHYHHX 32C00iB TIIK3c¢ (5.53); (4,53); (4.53)men; (4.53)B.
HaBuansna nucumiiiga AHaJiTHYHA XiMisg

THIIOBHH EK3AMEHAIIIHHHUH BIUIET

TEOPETUYHA YACTHUHA

1. Inentudikyiite ionu coni K2SOs 3a cxemoro:
1.1. Anaui3 KaTioHa:
* Jisl TPYIIOBOTO peareHTy;

* peakIiii BU3sHa4eHHS *.
1.2. AnHaii3 aHioHa:
* ISl TPYTIOBOTO PEareHry;

* peaxiiii BU3HauUCHHS*.

* BkaxiTh yMOBH NPOBEJICHHS pEaKIliii, aHAIITHYHI epeKTH, 3a3HauTe papMaKoneiHi
peaxiii

INPAKTUYHA YACTHUHA

1. Busnauenns macoBoi BigcotkoBoi yacTku H2C204:2H20 (M(H2C204-2H20) = 126,066
I/MOJIb) IEpMaHTaHATOMETPUYHUM MeTotoM. HammmniTe piBHsSHHS peakiii. Pozpaxyiite 3HaueHHs E
(H2C204'2H20), fTI/ITpaHTy, meHaq.pel{OBHHM, S. P03anYfITC MacCoOBYy BiI[COTKOBy YacCTKy H2C204'2H20,
saxmo ¢(1/5KMnOs) = 0,1008 moms/mnv’, Vkmno, = 20,15¢cm, m = 0,2290 T.

2. CyTtHicTh pedpakKTOMETPUYHOTO METOAa aHami3dy. Po3paxyiTe KOHIICHTPAII0 PO3UYHHY
KBr B cymimi 3 NaCl, skmo C(NaCl) = 15%, F(NaCl) = 0,00160, F(KBr) = 0,00118, noka3uuk
3aJIOMJICHHSI CyMIIlll, TMOKAa3HUK 3ajJoMjeHHs cymimni (n) = 1,3642, TNOKa3HHWK 3aJOMJICHHS
po3umHHHKa (n0) = 1,3330.

3aTBep/KEHO Ha 3acilaHHl Kadeapu aHATITHYHOT X1Mii
IIporoxon Ne 2 Big 26 BepecHs 2019 poky

3aBinyBau Kapeapu

aHATITUYIHOI X1Mii, Tpod. I'punenko I.C.

Ek3amenaropu, 10LIEHTH: . Kyxosa T.B.
ITeryxoBa L.IO.
Koctina T.A.
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MIHICTEPCTBO OXOPOHM 3/IOPOB’SI YKPAITHU
HAIIIOHAJIbHUI ®APMAIIEBTUYHU YHIBEPCUTET

PiBeHb BUIIOT OCBITH Apyruii (maricrepcbkuii)

lay3s 3HaHB 22 OxopoHa 3/10poB '8

CrientianeHicTh 226 @apmanis, mpomuciaoBa ¢papmanis Cemectp il

OcgiTas mporpama: @apmauis Pc (5.53); (4,53); (4.53)men; (4.53)a8; Pc (4.5m13); (4.513)men; (4.503)aB.
Kainiuna dapmanis K®c (4.53) men.

TexH0JI0Tii nap@yMepHO-KOCMEeTHYHHX 32C00iB TIIK3c¢ (5.53); (4,53); (4.53)men; (4.53)1B.
Hapuansna nucumiiiga AHaJiTHYHA XiMisg

BIJIITOBIJIb HA TUIIOBUM EK3AMIHAIIMHWAM BIJIET

TEOPETUYHA YACTUHA
1.K>50;

1.1. Agaai3 karioHna:
rPYIOBOIO PEr€HTa HEMAE;

*Mia nampiii ziopozenmapmpamy NaHCH Oy
K"+ HC4Hs06 = KHC4H1O6d Ginmii KpUCTaJTIUHUI oca

* /lia nampii zexcanimpoxooanomamy(IIl) Na3;[Co(NO3)s]

2K+ Na® + [Co(NO2)s]* ¥ K2Na[Co(NO2)s]¥ xo0BTHiT KpucTamidHuii ocas
Mikpokpucmanockoniyuna peaxuyia 3 Ounampiii  nawomoym(ll) zexcanimpoxynpamom(Il)
NaPb[Cu(NO3)s]

2K* + Pb*" + [Cu(NO2)s]* = K2Pb[Cu(NO2)s[\  wopHuii ocax

* [lia nampiit mempagpeninoopamy Na[B(CsHs)4/

K" + [B(CsHs)a]” = K[B(CsHs)s]¥ O1IMii KpUCTATIYHKIA OCal

* Peakuyis 3a0apenenus noaym’s

Comi Kamito 3abapBimoroTe 0e30apBHE TOIYM’sl MalbHUKA y (ioneToBuit Komip. Jns ycyHeHHs
BIUIMBY, 10 Mackye, couel Na'-ioHa monym’s porisialoTh Kpi3h CHHE CKJIO, SIKE MOIJIMHAE )KOBTE
3a0apBIICHHS.

1.2. CogoBy BUTSKKY He BUKOHYHOTb.

1.3. Anauni3 aHiona:

/ia cpynoeozo peazenmy coneii bapito

SO3% + Ba?* == BaS0s{  6inmii ocan

ia minepanvnux Kuciom

S03% + 2H" — H2S03 — SO2T+ H20

Cynbsdyp(IV) okcua BiIKpuBarOTh 3a 3amaxoM ado 3HeOapBieHHIM po3unHiB [2 260 KMnOa4:

2e + S0 T + 2H20 = S04* +4H" ‘ 1

+2e +[3] =3I 1

SOz + 2H20 + [I3] — SO4* + 4H" + 3T

2e+S0xT + 2H0 = S04 + 4H+ 5
+5e¢ + MnO4 + 8H' == Mn?"+ 4H,0 2

5507+ 2H20 + 2MnOs — 5504 + 4H" + 2Mn”>"

Mia okucnukis
BiIOYBa€ThCS 3HEOAPBICHHS PO3YUHIB AUHOTY
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-2 e+ S03* + H:O = SO4* +2H"
12 e+ [l = 3T
SO5% + H20 + [I3] — SO4> + 2H' + 3T !

INPAKTUYHA YACTHUHA

1. Piwuennas.

1) HaBomumo piBHSHHS peakiiidi IMepMAaHTaHATOMETPUYHOTO BH3HAYCHHS OKCAIATHOI KHUCIIOTH,
po3paxoByeMoO  (DaKTOp €KBIBaJEHTHOCTI Ta CTEXiOMETpPUYHE CHIBBIAHOUICHHS:  frurpanty,

fBI/I3Ha‘{.pe‘{0BHHI/I, S.

2e + 2047 = 2C0O2 5

+5e+MnOs + 8 H2O ~— Mn?' +4 H.0 |12
5 C204* +2 MnO4 + 16 H* — 10 CO2 +2 Mn** + 8 H.0

fTI/ITpaHTyzl/S; meHaq.perBHHH :1/2, s=5/2
E(Na2C204) = M(Na2C204)-f = 126,066 1/2= 63,033 r/moub.

2) Po3paxoByemo macoBy BincoTkoBy yacTky H2C204 2H20 3a Benn4nHOIO €KBiBaJICHTHOI Macu

Cisiamos  Vinnos * Enc,0,2m20 100 _ 0,1008-20,15-63,033-100
1000-m 1000-0,2290

0% = = 55,90%

3) PozpaxoByemo MacoBy BifcoTkoBy dacTky H2C204 2H20 3a BennunHOIO JOOYTKY MOJSIPHOT
MacCH Ta CTEXIOMETPUYHOTO CITiBBIAHOIIICHHS

Cirnos " Virmos 'MH2C204-2H20 -§-100 _ 0,02016-20,15-26,066-5/2-100
1000-m 1000-0,2290

@,% = =55,90%

4) PozpaxoByemo macoBy BincoTkoBy uyacTky H2C204 2H20 3a BeMYMHOIO THTpa TUTPAHTY 3a
BU3HAYYBaHOIO PEYOBHHOIO Ta BUIIPABOYHHUM KOE(iI[iEHTOM

C -E .
T3 s kamos /H2C204-2H20 = I/SKMnOMmiWO]OO H0u2H20 - 0l 001(2)0603’033 =0,00630332/cm’

K _ Cl/5KMn04(npaKm ) — 091008 — 1 008
Cl/SKMnO 4(meop .) 0’1000

T sxamos ! #.c,000m20" Viamos - K -100 _ 0,0063033-20,15-1,008-100
m 0,2290

Bionosios: Macoea eiocomxosa yacmka oxcaramuoi kuciomu oopiguroe 53,90 %.

@,% = =55,90%

2. Piwenns.

PedpakromeTpnuHuii METOJ BUKOPUCTOBYIOTH [UIS KUTbKICHOTO BH3HAYEHHS JIKApCHKUX
PEYOBUH, a TAKOXK 1X CyMillIeH, sIK OJTMH 3 HAHOUIBII 3pyYHHUX EKCIIPEC-METO/IIB aHATI3Y.

B ocHOBI pedpakTOMETpUYHHX BHUMIPIOBAaHb PO3YMHIB JIEKHTH 3aJCKHICTH MIX
KOHLICHTPALIIEI0 PO3YMHY pEYOBMHM Ta HOro TOKAa3HUKOM 3aJIOMJICHHS, SIKY BHPaKaroTh
dbopmyoro:
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n=notFc

JIe N — MOKA3HUK 3IOMJICHHS PO3UHHY;

no — MOKA3HUK 3aJIOMJICHHS PO3UMHHUKA;

C — KOHIICHTpALlis PO3YHHY;

F — dakrop, sxuii JOpiBHIOE BEIMYUHI MPHUPOCTY TOKA3HMKA 3aJOMIJICHHS TIpU
30inmbIIeHHI KoHIeHTpamii Ha 1% (BCTaHOBIIOIOTH EKCIEPUMEHTAIBHO ab0 pPO3paxoBYIOTh 3a
TaOIUIIMU TTOKa3HUKIB 3aJIOMJICHHS).

BusHaueHHsT KOHIEHTpallli po3unMHy pedpakTOMETPUUYHUM METOJOM MOKHA BHKOHYBaTH
TaKOX 3a rpalyloBaIbHUM rpadikom y koopauaarax n—~_C.

n-n,—Fq Cua _ 1,3642-1,3330-15-0,00160
Frp 0,00118

Cyp = =6,10%
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